



В Малоарославецком районе завершено расследование по делу об убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего жителя Малоарославца. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 4 декабря 2021 года 36-летний житель Малоарославца пришел к своему 67-летнему знакомому, который отдыхал у себя в гараже. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой хозяин причинил гостю два ножевых ранения в области груди сзади и шеи, от которых мужчина скончался.

На допросе обвиняемый признал вину частично, пояснив, что потерпевший сам наткнулся на нож. Однако количество, расположение и направление ран данные показания не подтверждают. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

04 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1653542>